Информация о проведении камеральной проверки в администрации города Покачи 
Контрольное мероприятие проведено на основании приказа комитета финансов администрации города Покачи от 22.01.2024 №ПКФ-4 «О назначении контрольного мероприятия», в соответствии с пунктом 2 раздела 1 Плана проверок отдела внутреннего муниципального финансового контроля комитета финансов администрации города Покачи на 2024 год, утвержденного приказом комитета финансов администрации города Покачи от 26.12.2023 №38.

Тема контрольного мероприятия: «Проверка осуществления расходов бюджета города Покачи на реализацию мероприятий муниципальной программы «Реализация молодежной политики на территории города Покачи».

Вид проверки: камеральная.

Проверяемый период: 01.01.2023 – 31.12.2023.

Срок проведения контрольного мероприятия составил 30 рабочих дней, c 31.01.2024 по 14.03.2024.

Контрольное мероприятие проведено Клименок Н.А., начальником отдела внутреннего муниципального финансового контроля комитета финансов администрации города Покачи. 

Основной вопрос, подлежащий изучению в ходе контрольного мероприятия – проверка осуществления расходов бюджета города Покачи на реализацию мероприятий муниципальной программы «Реализация молодежной политики на территории города Покачи». 
Муниципальная программа «Реализация молодежной политики на территории города Покачи» (далее - муниципальная программа) утверждена постановлением администрации города Покачи от 12.10.2018 №1011 (далее – постановление). 

Основное мероприятие муниципальной программы: организация, проведение и участие в мероприятиях различных уровней, направленных на укрепление института молодой семьи, гражданско-патриотическое воспитание, развитие творческого, интеллектуального и спортивного потенциала молодежи, на поддержку добровольческих (волонтерских) и некоммерческих организаций (далее – основное мероприятие).

Финансовое обеспечение реализации основного мероприятия муниципальной программы осуществляется за счет средств местного бюджета в соответствии с решением Думы города Покачи, в пределах лимитов бюджетных обязательств и объемов финансирования, предусмотренных по муниципальной программе. 
Выводы по результатам контрольного мероприятия: неправомерного использования средств бюджета города Покачи на реализацию мероприятий муниципальной программы не выявлено.
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