Информация о
проведении плановой камеральной проверки исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов

Контрольное мероприятие проведено на основании приказа комитета финансов администрации города Покачи от 08.04.2024 №12 «О назначении контрольного мероприятия», в соответствии с пунктом 3 раздела 1 Плана проверок отдела внутреннего муниципального финансового контроля комитета финансов администрации города Покачи на 2024 год, утвержденного приказом комитета финансов администрации города Покачи 26.12.2023 №38.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов».
Вид проверки: камеральная.
Проверяемый период: 01.01.2023 – 31.12.2023. 
Срок проведения контрольного мероприятия составил 30 рабочих дней, c 23.04.2024 по 07.06.2024.
Контрольное мероприятие проведено Клименок Н.А., начальником отдела внутреннего муниципального финансового контроля комитета финансов администрации города Покачи. 

Бюджетные полномочия по администрированию доходов комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Покачи (далее – КУМИ) осуществляются в соответствии с Порядком осуществления органами местного самоуправления города Покачи бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета города Покачи, утвержденным постановлением администрации города Покачи от 28.12.2021 №1327.

Вопросы контрольного мероприятия:
1. Проверка осуществления начисления, учета и контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним.
КУМИ администрирует доходы в соответствии с перечнем главных администраторов доходов бюджета города Покачи, утвержденным постановлением администрации города Покачи от 03.12.2021 №1201 «Об утверждении перечня главных администраторов доходов бюджета города Покачи и перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Покачи».
Начисление платежей по каждому виду доходов осуществляется на основании нормативно-правовых актов, регулирующих правоотношения в определенной сфере, в соответствии с заключенными договорами.
Учет, контроль за полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет осуществляется специалистами КУМИ с использованием программного комплекса ежемесячно на основании сведений по поступившим на счет денежным средствам.

2. Проверка осуществления взыскания задолженности по платежам в бюджет, пеней и штрафов.
Требования норм Регламента по взысканию задолженности специалистами КУМИ выполнены в полном объеме. В ходе выборочной проверки проводимой работы, направленной на взыскание задолженности, не выявлено случаев, по которым не начата процедура взыскания.

3. Проверка принятых решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет.
В соответствии с Порядком принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет города Покачи и о ее списании (восстановлении), утвержденному приказом КУМИ от 13.04.2021 №138 (далее – Порядок принятия решений) в 2023 году списана дебиторская задолженность неплатежеспособных дебиторов в размере 76 670,29 в связи с вынесением судебным приставом-исполнителем постановления об окончании исполнительного производства 

Выводы:
Нарушений реализации бюджетных полномочий по администрированию доходов комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Покачи не выявлено.
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