Информация о проведении выездной проверки 
отделом внутреннего муниципального финансового контроля 
комитета финансов администрации города Покачи
в МАОУ СОШ №1, МАОУ СОШ №2, МАОУ СОШ №4

Контрольное мероприятие проведено на основании приказа комитета финансов администрации города Покачи от 16.01.2024 №ПКФ-1 «О назначении контрольного мероприятия»,в соответствии с пунктом 1 раздела 1 Плана проверок отдела внутреннего муниципального финансового контроля комитета финансов администрации города Покачи на 2024 год, утвержденного приказом комитета финансов администрации города Покачи от 26.12.2023 №38.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка использования субсидии, предоставленной из бюджета города Покачи на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ».
Вид проверки: выездная.
Проверяемый период: 01.01.2022 – 31.12.2023.
Срок проведения мероприятия составил 60 рабочих дней с учетом продления на 20 рабочих дней на основании приказа комитета финансов администрации города Покачи от 20.03.2024 №ПКФ-8 «О продлении контрольного мероприятия», c 21.01.2024 по 17.04.2024.
Контрольное мероприятие проведено Назаровой А.Н., главным специалистом отдела внутреннего муниципального финансового контроля комитета финансов администрации города Покачи.

Вопрос контрольного мероприятия:
1. Проверка использования субсидии, предоставленной из бюджета города Покачи на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ».

Информация о результатах контрольного мероприятия:
Не правомерного расходования объектами контроля средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» в 2023 году не выявлено.
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